



2024年10月29日

各 位

会 社 名 株式会社エイチーム
代 表 者 名 代表取締役社長 林 高生
(コード番号：3662)
問 合 せ 先 執行役員 社長室長 森下 真由子
(TEL. 052-747-5573)

(訂正・数値データ訂正)「2024年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」 の一部訂正について

当社は、2024年9月6日に開示した「2024年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正が生じたのでお知らせいたします。また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正が生じますので、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後に、当該資料の「5. 連結財務諸表及び主な注記(1) 連結貸借対照表」に修正すべき事項が判明いたしましたので、訂正を行うものであります。

なお、連結貸借対照表の修正は、工具、器具及び備品内の勘定科目間の入り繰りによるものであり、工具、器具備品(純額)及び他の連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

5. 連結財務諸表及び主な注記

（1）連結貸借対照表

【訂正前】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (2023年7月31日)	当連結会計年度 (2024年7月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,216	1,017
減価償却累計額	△898	△711
建物（純額）	318	306
工具、器具及び備品	529	501
減価償却累計額	△458	△442
工具、器具及び備品（純額）	70	58
有形固定資産合計	389	365

【訂正後】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (2023年7月31日)	当連結会計年度 (2024年7月31日)
固定資産		
有形固定資産		
建物	1,216	1,017
減価償却累計額	△898	△711
建物（純額）	318	306
工具、器具及び備品	529	498
減価償却累計額	△458	△439
工具、器具及び備品（純額）	70	58
有形固定資産合計	389	365

以 上